

Интересные факты о банкнотах и монетах

- Первые в мире бумажные деньги были выпущены в Китае в 910 году.
- По статистике, банкноты «живут» около 3 лет, после чего они ветшают и утилизируются. За это время банкнота может пройти через руки 50000 человек. А монеты сохраняют свой внешний вид до 25 лет. Ученые считают, что банкноты – один из самых грязных предметов. Микробов и микроорганизмов на них намного больше, чем в общественном туалете.
- В некоторых странах банкноты изготавливают не из бумаги, а из пластика. Они не боятся воды, дольше «живут» в обороте, не вызывают аллергии и накапливают меньше бактерий. Пластиковые банкноты давно уже в ходу в Австралии, Вьетнаме, Малайзии и ряде других стран.
- Монеты бывали самых разных форм, но так как раньше они изготавливались в основном из драгоценных металлов, мошенники взяли за привычку срезать с них края — почти незаметно, но с каждой монеты понемногу. В итоге ценность монет снижалась, так как они теряли в весе. Чтобы избежать этого, Исаак Ньютон предложил делать монеты только круглой формы, и наносить на их края насечки. Эти насечки называются «гурт».
- В 2011 году в Австралии была отчеканена крупнейшая монета в мире, весом в 1 тонну.
- Игрушечных денег для «Монополии» ежегодно печатается больше, чем настоящих.

по материалам ресурса: <https://faktrus.ru/60-фактов-о-деньгах/>